

Obiteljska ljetna škola – Fratrovac 1990.

Stjepan KUŠAN

U ime Božje započinjemo 19. ljetnu obiteljsku školu. Devetnaest godina zaredom, s devetnaest različitih tema i devetnaest generacija sudionika. Škola ima svoj ritam i svoje ozračje koje se uvijek nanovo i na drukčiji način stvara četiri dana. U ova četiri dana pokušavamo više upoznati sebe, načine na koje nastupamo u odnosu prema Bogu i drugima. Pokušavamo bolje prepoznati ulogu koju nam je Gospodin namijenio u ovome svijetu, Crkvi i obitelji. Stari Židovski rabin, kojemu je dolazilo mnoštvo ljudi i iznosilo mu svoje potrebe i probleme, u tihoj je molitvi osamnaest blagoslova svaku pojedinu potrebu i svakog čovjeka spominjao u svojim blagoslovima. Kad su ga pitali kako to uspijeva, odgovorio je da svačiju potrebu ureže u svoje srce, a kad se moli, nudi Gospodinu da pogleda što je urezano u njegovo srce. I mi ćemo u ovoj ljetnoj školi urezivati potrebe i probleme svoje i drugih u srce i molitvom zamoliti Gospodina da ih pročita. Činit ćemo to kao Isusovi učenici kad su se zajedno našli u gornjoj sobi u Jeruzalemu, muškarci i žene zajedno u molitvi i razmišljanju pred Gospodinom. (Dap 1, 12–14)

Ovakvi susreti prigoda su da jedni druge i sebe pogledamo načinom na koji nas Gospodin gleda: vrijednima ljubavi i dostojnima poslanja u ovome svijetu. Ako u našem svijetu još uvijek ima ljubavi, poštenja, tolerancije i sposobnosti praštanja, ljudske nježnosti i privrženosti, onda to moramo zahvaliti ljudima prije nas i oko nas, koji su svoje poslanje shvatili kao dar i odgovorno ga živjeli.

Nekome reći da je dobar i za nešto sposoban, podsjetiti ga na njegovu ulogu i njegovo poslanje ne znači otkriti mu nešto novo i nevideno. I ova ljetna škola neće otkrivati novosti, ali će nam pomoći da se sa starim prijateljimo, da se podsjetimo na ono što stalno oko sebe doživljavamo, da naznačimo nove putove za novo vrijeme i da postanemo Bogu zahvalni što je upravo nama ljudima povjerio velik dio svojega posla, što se s nama htio poslužiti da bi svjedočio svoju ljubav u svijetu. Ovaj put ćemo pogledati koje je sve vrijednosti i kvalitete ženskoga bića Gospodin upotrijebio da bi se objavio i sa svoje ženske strane. Pitamo se tko može bolje od ženskog bića izraziti i posvjedočiti kakvoću i množinu Božje nježnosti, privrženosti, opraštanja, samozatajenja, žrtve i davanja.

Otkrivanje i posvješćivanje uloge žene u obitelji i Crkvi bit će na svoj način otkrivanje i Božjega djelovanja i njegove biti, bit će to svojevrsni uvod u zahvalnu molitvu i u ponos na sve žensko oko nas. Danas slavimo Blagdan Majke Božje Kraljice, žene u kojoj je sve žensko podignuto u sferu svetoga. Neka nam ona isprosi od Gospodina sposobnost ispravnoga vrednovanja sebe i svoje uloge u ovome svijetu.

Želim svima Božju blizinu u ova četiri dana i sretan put kroz Ljetnu obiteljsku školu.

S. KUŠAN